MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| Porunjava

& - NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano.

Broj |
IME 1 PREZIME: ANTS ol (7 BROJ INDEKSA: /[2~/] ~00/9~LonO bodova

T‘ﬁ) Neka je K krug radijusa 7 = 2 sa centrom u to¢ki T(0,3). Izratunati [ zyds. ( Fi ) '/20
e 8K / <

2 Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u to¢ki T'(0, —3), a BK kruznica orjentirana suprotno od kazaljke
na satu. Izradunati f (2z4+2)dy. (s
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oK o5
5. Koristeci ploSni integral postaviti formulu za plodtinu dijela paraboloida z = 22 +y? Eto le#i iznad podrudja 15
D...z% + y? < 2. Nije potrebno ra¢unati povriinu baze.
6. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu: /15/
: v + 20 +y' () T® =2 9(0)=2,4(0)=0,4(0) = 1.
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MATEMATIKA 3: Tspit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
p { st Pisite-dvit NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PiSite dvostrano. o Broj |
IME I PREZIME: A jif e iy O BROJ INDEKSA: bodova
1. Neka je K krug radijusa r = 2 sa centrom u tocki 1°(0,3). Izracunati [ zyds. 20 /) t"
aK . -
£\
2. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u toeki 7(0, —3), a K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke
na satu. Izragunati [ (2z + 2)dy. 20
oK
(3,5) d ,
3. Izracunati f Lol +dy 10°
2\/x P
(3.—-2) . s
4. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodistu. Izratunati [ (3z + 2) dzdy? 20

oK

- Koristeéi plogni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z = 22 +y? &to le#i iznad podrudja 15
D...z? +y? < 2. Nije potrebno rafunati povrinu baze.

o

6. Koristec¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: '/,15'/

y"(6) + 2" () + ¥ () Pu() =2, ¥(0) =2, y'(0) = 0, 4"(0) = 1.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
] . NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. o Broj |
Ime 1 PREZIME: M AR W HACAS Broi INDEKSA: |3 - L ~O A~ Lol | bodova
ﬂ Neka je K krug radijusa r = 2 sa centrom u toc¢ki 7(0,3). Izratunati [ zyds. 20
: 8K -
LA
2. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u to¢ki 7'(0, —3), a K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke
na satu. Izracunati [ (2z + 2)dy. /20/
oK 7
(3,5)
73\ \Izratunati f +dy N
k ) \/"‘ o
(3, -'2)
UNeka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodi$tu. Izradunati f I (37 + 2) dzdy? 20

.//

oK

9 Korlsteca ploﬁm integral postaviti formulu za ploitinu dijela paraboloida z = 2% +y? §to leZi iznad podrudja 15~
D...z? +y? < 2. Nije potrebno racunati povrinu baze. #

S
g\ Koristec¢i Laplaceovu transformaciju rijediti diferencijalnu jednadzbu: /l’a/
y" (1) + 2" (1) +y () O =2 y(0)=2,4/(0)=0,4"(0) = 1.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK

odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |

/ N
IME 1 PREZIME: AN TO/N /O NUIATOVIE Bros inpeksa: 4E~ 4~ OO/}’f“/fO’f bodova

o
1. Neka je K krug radijusa r = 2 sa centrom u totki 7°(0,3). Izratunati [ zyds. 207
8K
Fa)
2. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u to¢ki 7(0, —3), a K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke -
na satu. Izradunati [ (2z + 2)dy. /’”2'0
SK ;
(3’5)
. Izracunati d 10
3. Izracunati / 2\/_+ Y
(3,—-2)
4. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodistu. Izracunati [f (3z + 2) dady? 20
aK

5, Komteﬁ ploqm integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z = z?+y? §to lezi iznad podrudja 15
D ...z +y? < 2. Nije potrebno ra¢unati povr§inu baze.

6. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 15

y"'(t) + 2y (¢ —lﬁ{t y(0) =2, '(0) = 0, ¥"(0) = 1.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
] L NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
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IME 1 PREZIME: J_MA& #ul f‘u BROJ INDEKSA: ./ a;\‘! “aaaj bodova
1. Neka je K krug radijusa r = 2 sa centrom u tocki 7(0, 3). Izradunati [ zyds. P i
S5 p
el
2. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u to¢ki (0, —3), a K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke =
na satu. Tzradunati [ (2z + 2)dy. /?0/
oK
(3,5)
3. Izratunati [ L +ds 10
. Izratunati —
oz | Y
(3,-2)
4. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodistu. Izragunati [[ (3z + 2) dzdy? /26”""-1

8k

5. Koristeci plosni integral postaviti formulu za plogtinu dijela paraboloida z = 22+ &to lezi iznad podrudja 15

D...z% +y? < 2. Nije potrebno ra¢unati povriinu baze.

6. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijeiti diferencijalnu jednadzbu:

v+ 2" ) + v () +yt) =2, y(0)=2,¢(0)=0,y"(0) = 1.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
i o NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. ¢ Broj |
IME 1 PREZIME: A RK O DANIL oY) ¢ BROJ INDEKSA: ﬁléfﬂ?mg bodova
1. Neka je K krug radijusa r = 2 sa centrom u totki 7(0,3). Izractunati [ zyds. /20/
K .
'a)
2. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u to¢ki 7°(0, —3), a K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke P
na satu. Izradunati [ (2z + 2)dy. 20
8K ‘
(3,5)
d
3. Izratunati f b8 +dy 10
2y/zx 5
(3,-2) ‘
4. Neka je K kocka stranice duljine @ = 2 centrirana u ishodi§tu. Izratunati [[ (3z + 2) dzdy? 20
8K .

5. Koristeéi plogni integral postaviti formulu za plogtinu dijela paraboloida z = 2% +3? §to le#i iznad podrugja 15
D...z% +y? £ 2. Nije potrebno radunati povriinu baze.

6. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 5

y" () + 29" () +4' () +y(t) =2,







MATEMATIKA 3: TIspit se odrZzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNIAVA
. T _ NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA: bodova
LUl Boxiic. 51416 -loos
1. Neka je K krug radijusa r = 2 sa centrom u tocki T'(0,3). Izracunati [ zyds. 20
K
2. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u to¢ki T(0, —3), a K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke
na satu. Izratunati [ (2z + 2)dy. 20
oK
(3,5)
© o dax
3. Izracunati —=+d it
zratunati / NG Yy 0
(3,-2)
4. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodiStu. Izratunati [[ (3z + 2)dzdy? 20

oK
5. Koristeci plodni integral postaviti formulu za plo§tinu dijela paraboloida z = 22 +y? &to lezi iznad podrudja 15
D...z% +y? < 2. Nije potrebno ratunati povrdinu baze.

6. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 15

v+ 2" +y' ) +yt) =2, y(0)=24'(0)=0,4"(0)=1.
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